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EN-Stosa Cucine is proud to present
the new Art line of kitchen and living
area furniture offering a competitive
quality - to - price ratio. The new line
consists of models designed for easy
combinability, that satisfy all kinds
of stylistic and functional needs and
give a central place to people and
the way they experience life in the
home’s most important room.

Art line furniture offers a different,
new approach to purchasing a
kitchen or living zone, conceived by
Stosa Cucine for savvy customers
who know how they want to spend
their time.

ES-Stosa Cucine presenta la

nueva linea Art, caracterizada por
modelos dedicados a la cocina y al
living, con relacién calidad - precio
competitiva, concebidos y disefiados
para responder a toda exigencia
compositiva, estética y funcional, con
un enfoque especial en la persona

y en su relacién con el lugar mas
importante de la casa.

Una experiencia nueva y diferente
de compra de una cocina o living,
pensada e implementada por

Stosa Cucine para un publico
sensible y atento a la realidad
contemporanea.

FR-Stosa Cucine présente la nouvelle
ligne Art, caractérisée par des
modeles pour la cuisine et le living
au rapport qualité - prix compétitif,
pensés et concus pour satisfaire
toutes les exigences de composition,
d'esthétique et de fonctionnalité et
qui place au centre de toute chose

la personne et son rapport avec le
lieu le plus important d’un intérieur.
Une expérience différente et
nouvelle d'achat d'une cuisine ou
d'un living concu et réalisé par

Stosa Cucine pour un public sensible
et attentif a la réalité de son époque.

- Competitivi nel presente,
Affidabili per il futuro.

EN- Competitive in the present,
Reliable for the future.

ES- Competitivos hoy,
Fiables para el manana.

FR-Compétitif dans le présent,
Fiable pour I'avenir.




Art is for everyone

Art houses

Kaya 01

16 - 23

Kaya 03

32 - 39

Kaya 02

24 - 3]

Sveva 01

40 - 47

Index

Art is for everyone

100% Made in italy
Reliability and experience
Certifications

Kaya 01

Kaya 02

Kaya 03

Sveva 01

Focus on

Kaya 01

Kaya 02
Kaya 03
Sveva 01

Technical data

Tipologia Ante - Doors type
Tipologia de Puertas - Typologie Portes

Sistemi d’apertura - Opening system
Sistemas de apertura - Systemes d’ouverture

Finiture anta liscia - Smooth door finishes
Acabados puerta lisa - Finitions porte lisse

Finiture anta a telaio - Shaker door finishes
Acabados puerta con bastidor - Finitions porte a cadre

Finitura anta vetro - Glass door finish
Acabado puerta de cristal - Finitions porte en verre

Piani in laminato - Laminate worktops
Encimeras de laminado - Plateaux en laminé

Finiture scocche - Carcass finishes
Acabados enstructuras - Finitions caissons

Finiture zoccolo - Plinth finishes
Acabados rodapiés - Finitions plinthes

Tavoli e panche - Tables and benches
Mesas y bancos - Tables et bancs

Sedie e sgabelli - Chairs and stools
Sillas y taburetes - Chaises et tabourets

Contract

10
12
14
16
24
32
40

48

50
52
54
56

58
60

61
62
63
63
64
65
65
66

67

68

1USAB|IWANQ Y00q 9sea|ay



Art is for everyone

Art
Is for everyone

'T-Perché la scelta del nome Art per questa nuova
linea dedicata a modelli dall’alto contenuto di
affidabilita, design e modularita, assolutamente
budget friendly grazie all’attento sviluppo di ogni
elemento e particolare costruttivo?

Art, arte, nel suo significato pil ampio, comprende ogni attivita umana,

che porta a forme di creativita e di espressione estetica, poggiando su
accorgimenti tecnici, abilita innate o acquisite dallo studio e dall’esperienza.
Il territorio toscano in cui nascono le cucine Stosa e ricco di storia e di arte.
Arte che fa parte del Made in Italy, del Design e del Lifestyle contemporaneo.
Arte come linguaggio, ossia la capacita di trasmettere emozioni

e messaggi, da queste premesse si sono sviluppate le linee guida che hanno
portato alla realizzazione di questa nuova, importante sfida.

Il Design dei modelli della linea Art & stato pensato, per rendere gli ambienti
cucina e living ideali per il vivere quotidiano, accessibili alle esigenze
economiche del consumatore e al tempo stesso capaci di un fascino
duraturo. Il Design non ha a che fare con il solo look, ma risponde alle
specifiche esigenze delle persone che vivono la contemporaneita, ecco
perche i prodotti della Linea Art nascono dalla combinazione di feedback
dei clienti, con la sperimentazione sui materiali e |a ricerca della facilita di
progettazione ed uso.

ES- ¢Por qué elegimos llamar ART a esta nueva linea
dedicada a modelos de alto grado de fiabilidad,
disefio y modularidad, absolutamente asequibles
gracias al esmerado desarrollo de cada elemento y
pieza de construccion?

Art, es decir arte, que en su mas amplia acepcién comprende toda actividad
humana y conduce a formas de creatividad y expresion estética basadas

en los conocimientos técnicos y las habilidades innatas o adquiridas con el
estudio o la experiencia.

El territorio toscano, donde nacen las cocinas Stosa, es una de las cunas de
la historia y del arte. Arte que forma parte del Made in ltaly, del disefio y del
estilo de vida contempordneo. Arte como lenguaje, es decir como capacidad
de transmitir emociones y mensajes. Estos son los fundamentos que han
guiado y llevado a la realizacion este nuevo reto, tan importante.

El disefio de los modelos de la linea Art ha sido concebido para que los
ambientes de la cocina y el living sean perfectos para la vida cotidiana,
asequibles para los consumidores y a la vez capaces de mantener su
atractivo a través del tiempo. El disefio no tiene que ver solo con la estética,
responde también a las exigencias especificas de las personas que disfrutan
la vida de hoy: los productos de la linea Art son fruto de una combinacion
de feedback de los clientes, experimentacion de los materiales y estudio
destinado a facilitar la proyeccién y el uso.

EN-So why did we choose the name ‘Art’ for this
stylish, reliable and easy-to-configure line of
budget-friendly models in which every element and
component has been carefully developed?

In its broadest sense, the term ‘Art’ can apply to all human activities that
express creativity and beauty through technical solutions and manual skKills,
whether innate or acquired through study and experience.

The Tuscany region that is home to Stosa Cucine is rich in history and art. Art
as an intrinsic aspect of Italian design, production and contemporary lifestyle.
And art as a language capable of conveying emotions and messages. Both
senses of the word contributed to the completion of this important new
challenge.

All Art Line models are designed to create kitchen and living areas that

are ideal for daily life, accessible in terms of price and imbued with lasting
fascination. Design is not just a matter of looks. It is also a way of responding
to people’s real needs and contemporary lifestyle. That is why Art Line
designs combine customer feedback with research into materials and the
latest improvements in practicality and user-friendliness.

FR-Pourquoi avoir choisi le nom ART pour cette
nouvelle ligne dédiée a des modeles au tres haut
niveau de fiabilité, de design et de modularité,

mais aussi absolument économiques grace au
développement minutieux de chaque élément et de
chaque détail de fabrication?

Art, dans sa signification la plus large I'art englobe toute activité humaine a
méme de produire des formes de créativité et d'expression esthétique avec
des moyens techniques, des habiletés innées ou des savoir-faire acquis par
I'étude et I'expérience. Les cuisines Stosa naissent en Toscane, une région
riche d’histoire et d’art. Un art qui fait partie du Made in Italy, du design et

du style de vie contemporain. L'art en tant que langage, que capacité a
transmettre des émotions et des messages, a été le point de départ pour
développer les lignes guides qui nous ont permis de réaliser ce nouveau défi
important. Le design des modeles de la ligne Art a été pensé pour faire des
cuisines et des livings des lieux parfaits ou vivre au quotidien, accessibles aux
exigences économiques du consommateur et a la fois empreints d’'un charme
intemporel. Le Design ne se limite pas au look, il répond a des exigences
précises des personnes qui vivent dans leur époque, voila pourquoi les
produits de la ligne Art naissent de la combinaison des feed-back des clients,
de I'expérimentation sur les matériaux et de la recherche d’une facilité de
conception et d'utilisation.
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- Dall’italia per il mondo.
| prodotti della linea Art rappresentano
I’essenza del Made in ltaly, dove stile,
anima e progettualita, mediati dalla
passione del fare si fondono per produrre
capolavori ispirati all’ltalian Way of Life.

Il desigh non e concepito come
apparenza estetica, ma come progetto
per realizzare mediante la ricerca

e I’esperienza tipica dell’animo italiano
prodotti dove bellezza e funzione siano

tutt’uno.

EN-From Italy to the world.

Art line furniture is the very essence
of Italian design; style, feeling and
functionality are interpreted with

a passion for craftsmanship and
combine to create masterpieces
inspired by the Italian way of life.
Stosa understands design as more
than just appearance. For Stosa,
design is a way of creating, through
the research and experience typical
of the Iltalian spirit, products in which
beauty and functionality are one and
the same.

ES-De Italia a todo el mundo.

Los productos de la linea Art
representan la esencia del Made in
Italy, donde el estilo, el espiritu y la
capacidad de proyeccién se funden con
el entusiasmo artesanal para producir
obras de arte inspiradas en el auténtico
estilo de vida italiano. El disefio no
concebido como mero aspecto estético,
sino como proyecto para dar vida,
mediante la investigacion y experiencia
tipica de la industria italiana, a
productos en los que la belleza y la
funcionalidad son una sola cosa.

FR-Depuis I'ltalie dans le monde.
Les produits de la ligne Art
représentent I'essence du Made

in ltaly, ou le style, I'esprit et la
conception, animés par la passion
du faire, se fondent pour produire
des chefs-d'ceuvre inspirés de
I’ltalian Way of Life.

Le design n'est pas concu en tant
qu’apparence esthétique, mais
comme projet pour réaliser a travers
la recherche et I'expérience typiques
de I'esprit italien, des produits ou
beauté et fonction ne font qu’un.

"T-Questa certificazione attesta che le cucine Art sono
interamente realizzate in Italia e che disegno, progettazione,
lavorazione e confezionamento sono effettuati esclusivamente
in territorio italiano, nel rispetto del lavoro, dell’igiene e della
sicurezza. La volonta di conseguire la certificazione 100% Made
in Italy dimostra come per Stosa Cucine sia importante
difendere la cultura e il lavoro italiani, che da sempre si
distinguono per la loro qualita nel mercato nazionale e
internazionale, in quanto portano alla creazione di prodotti
realizzati a regola d’arte.

ES-Esta certificacidn ratifica que las cocinas Art son
completamente italianas, dado que el disefio, el proyecto, la
fabricacién y el embalaje tienen lugar exclusivamente en ltalia,
a tutela del trabajo, la higiene y la seguridad. La voluntad de
conseguir la certificacion 100% Made in Italy demuestra lo
importante que es para Stosa Cucine fomentar la cultura y

el trabajo italianos, desde siempre garantia de calidad en el
mercado nacional e internacional, ya que permiten obtener
productos realizados a la perfeccion.

La certificazione di Origine italiana del mobile attesta che Stosa
Cucine rispetta tutti i requisiti di processo e di prodotto oggettivi
e verificabili previsti dalla Norma UNI 11674. Cio significa che

le fasi rilevanti del processo di progettazione, produzione e
imballaggio dell’arredo avvengono in territorio italiano. Una
certificazione che integra anche la norma UNI EN 14749, che
specifica le prerogative di sicurezza e i metodi di prova per le
strutture di tutti i tipi di mobili contenitori e piani lavoro ad uso
domestico, stabilendo rigorosi indicatori di resistenza e durabilita,
cosi come la UNI 11663. Il marchio Origine italiana del mobile
viene conferito dai due pill importanti laboratori di prova e
certificazione per il legno arredo in ltalia: CATAS e COSMOB.

La Certificacion de Origen Italiano del Mueble certifica que Stosa
Cucine satisface todos los requisitos de proceso y producto
objetivos y verificables dispuestos por la Norma UNI 11674.

Esto significa que las fases importantes del proceso de disefio,
fabricacién y embalaje del mueble tienen lugar en el territorio
italiano. Una certificacion que también integra la norma UNI EN
14749, que dispone los requisitos de seguridad y los métodos de
prueba para las estructuras de todos los muebles contenedores y
las encimeras de uso doméstico, estableciendo estrictos indices
de resistencia y duracion, asi como la norma UNI 11663. La marca
Origen lItaliano del Mueble es asignada por los dos principales
laboratorios de prueba y certificacion para el sector de la madera
y el mueble en ltalia: CATAS y COSMOB.

EN-This certification guarantees that Stosa kitchens are made
entirely in Italy, that design, development, machining and
assembly work is 100% ltalian and that production conforms

to legislation in the fields of labour, health and safety. 100%
Made in Italy certification demonstrates our commitment to
defending ltalian culture and craftsmanship as the inspiration
behind technically and stylistically superb products, and our
determination to promote the excellence for which Italian design
has always been recognised on the domestic and international
markets.

FR-Cette certification atteste que les cuisines Art sont
entierement fabriquées en Italie et que le dessin, la conception,
la fabrication et le conditionnement sont exclusivement

réalisés sur le territoire italien, dans le respect du travail, de
I’lhygiéne et de la sécurité. La volonté d’obtenir la certification
100% Made in Italy montre combien il est important pour Stosa
Cucine de défendre la culture et le travail italiens, qui se sont
toujours distingués par leur qualité sur le marché national et
international, car ils conduisent a la création de produits réalisés
dans les regles de l'art.

Certification of Italian Origin demonstrates that Stosa Cucine
products and processes conform to the objective and verifiable
requirements of UNI 11674 standard. This means that all relevant
phases in the design, production and packing of Stosa furniture
are performed in Italy. This certification also integrates UNI EN
14749, which specifies the structural safety requirements and test
methods for domestic storage units and worktops of all kinds and
establishes rigorous criteria for strength and durability, such as
those defined by UNI 11663.

The Furniture of ltalian Origin mark is awarded by two of Italy’s
leading test and certification laboratories for wooden furniture:
CATAS and COSMOB.

Le certificat d’origine italienne du meuble atteste que Stosa
Cucine satisfait tous les criteres de procédé et de produit,
objectifs et vérifiables, requis par la norme UNI 11674. Ce qui
signifie que les étapes importantes du processus de conception,
de production et d’emballage du meuble sont effectuées en
Italie. Ce certificat integre également la norme UNI EN 14749
précisant les consignes de sécurité et les méthodes d’essai

pour les structures de tous les types de meubles coffres et de
plans de travail d’'usage domestique, en fixant des indicateurs
rigoureux de résistance et de durée, conformément a la norme
UNI 11663. La marque d’Origine italienne du meuble est attribuée
par les deux principaux bureaux d’essai et de certification pour le
bois d’ameublement en Italie: CATAS et COSMOB.
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Art is for everyone

Reliability and experience

T-Qualita e affidabilita garantiti da
un grande Brand: Valori condivisi

La Qualita del prodotto sta nell'insieme delle sue
caratteristiche intrinseche ed estrinseche, che nei modelli
della linea Art hanno gli stessi valori di un grande Brand
come Stosa Cucine. Valori non negoziabili, indiscutibili,
come l'esperienza di oltre 50 anni di storia e di crescita,
la passione per il fare ricerca e sviluppo, la voglia di
innovazione nella scelta dei materiali e delle soluzioni
tecniche e l'attenzione per 'ambiente. Lobiettivo e di
creare prodotti curati, longevi, affidabili al giusto prezzo,
grazie all’'uso della moderna tecnologia affiancata
all’attento lavoro dell’'uomo, per un’ulteriore attenzione ai
particolari.

A Stosa Cucine é stata rilasciata la prestigiosa norma

ISO 9001 “Sistemi di gestione per la qualita - Requisiti”,

il pit famoso e diffuso standard per il miglioramento della
qualita, che garantisce anche per la Linea ART

la capacita di rispondere in modo coerente ed esaustivo
alle aspettative del cliente.

ES-Calidad y fiabilidad garantizadas por
una gran marca: valores compartidos

La Calidad del producto reside en el conjunto de sus
caracteristicas intrinsecas y extrinsecas, que en los
modelos de la linea Art coinciden con los valores de una
gran marca como Stosa Cucine. Valores irrenunciables e
indiscutibles, como la experiencia de mas de 50 afios de
trayectoria y crecimiento, la pasién por la investigacion y
el desarrollo, la innovacién constante en la seleccién de
los materiales y de las soluciones técnicas, el cuidado del
medio ambiente. El objetivo es la creacion de productos
cuidados, duraderos y fiables a precios asequibles,
gracias al uso de la tecnologia moderna y al atento trabajo
humano, para una mayor dedicacién a los detalles.

Stosa Cucine ha recibido la prestigiosa homologacion ISO
9001 “Sistemas de gestidn para la calidad — Requisitos”,
la norma mas reconocida y apreciada para mejorar la
calidad, que garantiza también a la linea Art la capacidad
de responder plena y coherentemente a las expectativas
de la clientela.

EN_Quality and reliability guaranteed by
a great name: Shared values

The quality of a product can be defined as the sum of

its intrinsic and extrinsic properties. Art Line furniture
shares all the values of the great Stosa Cucine brand.
Non-negotiable, unquestionable values like 50 years
plus of history and success, passion for research and
development, commitment to innovation in materials and
technical solutions, and respect for the environment. Our
aim is to create stylish, long-lasting and reliable products
at the right price, using modern technology to support
human craftmanship to guarantee maximum attention to
detail.

Stosa Cucine is certified to the prestigious ISO

9001 standard for “Quality Management Systems -
Requirements”, the most famous and universal standard
for improving quality. As a result, Art Line products are
guaranteed to satisfy our customers’ expectations fully
and accurately.

12

FR-Qualité et fiabilité garanties par une
grande marque: des valeurs partagées

La qualité du produit réside dans I'ensemble de ses
caractéristiques intrinseques et extrinseques, qui dans les
modeles de la ligne Art ont les mémes valeurs que celles
d'une grande marque comme Stosa Cucine. Des valeurs
non négociables, incontestables, comme I'expérience
acquise en plus de 50 ans d'histoire et de croissance, la
passion pour la recherche et le développement, le désir
d'innovation dans le choix des matieres et des solutions
techniques et I'attention portée a l'environnement.
L'objectif est de créer des produits soignés, de longue
durée, fiables et au juste prix, grace a l'utilisation d'une
technologie moderne doublée du travail minutieux de
I'homme et d’'une grande attention aux détails.

Stosa Cucine a recu la norme prestigieuse ISO 9001

« Systémes de gestion de la qualité — Exigences », le
standard le plus célébre et le plus répandu en matiére
d'amélioration de la qualité, qui garantit que la ligne ART
répond elle aussi avec cohérence et exhaustivité aux
attentes des clients.

“La qualitd non & mai
casuale; & sempre

il risultato di uno
sforzo intelligente.

John Ruskin

“Quality is never “La calidad nunca es

an accident; it is casual; siempre es el
always the result of resultado de un esfuerzo
intelligent effort.” de la inteligencia.”

John Ruskin John Ruskin

13
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“La qualité n’est jamais
le fruit du hasard, mais

toujours le résultat d’'un
effort intelligent.”

John Ruskin

1JUSAB|IWASNQ Y00q 9sea|ay



o
=
o
>
A
o
>
)
e

2

i

=
—

<

- | prodotti della linea
un'importante e significativo

ecologico, un messaggio sempre piu
sentito all'interno di Stosa cucine

dai consumatori.
Sono stati selezionati partner e fornitori

e

attenti nel
la natura e

e utilizzando tecnologie dal

EN_ line products convey an
important and significant ecological
, one that is increasingly
important to Stosa Cucine and to our
customers. We select only partners
and suppliers who are committed to
nature and
we live in, and who offer
environmentally friendly products
made from using
technologies that have a

vogliono dare,

in cui viviamo,
che realizzano prodotti ecocompatibili
mediante |'uso di

ES- Los productos de la linea
quieren transmitir un importante
mensaje ecoldgico, un

cada vez mas significativo y sentido
en Stosa Cucine y cada vez mas
demandado por los consumidores.
Se han seleccionado socios y
proveedores atentos a la

en el que vivimos, que realizan
productos ecocompatibles mediante
el uso de

y de tecnologias de bajo

FR- Les produits de la ligne

veulent transmettre un

écologique important et
significatif, un message de plus
en plus important pour la firme
Stosa Cucine et de plus en plus
demandé par les clients. Nous
avons sélectionné des partenaires
et des fournisseurs soucieux de
la

nature et dans lequel nous
vivons, qui fabriquent des produits
respectueux de I'environnement
avec des et
des technologies a

FORESTS®
FOR ALL
FSC FOREVER

FSC® C110382

IT_ Certificazione FSC®

Stosa é certificata FSC” e attraverso I'approvvigionamento e la
vendita di prodotti certificati FSC* da un importante contributo
alla salvaguardia delle foreste del mondo.

All'interno della gamma di proposte Stosa & possibile richiedere
quelle certificate FSC". Forest Stewardship Council”,
organizzazione internazionale che opera da 25 anni a livello
mondiale per proteggere le foreste del mondo propone la
soluzione piu credibile a livello internazionale per assicurare
in modo trasparente la provenienza del legno da fonti
correttamente gestite.

Tutte le scocche e le ante della linea Art sono certificate FSC.

EN-FSC® Certification

As an FSC’ certified company, Stosa makes an important
contribution to safeguarding the world’s remaining forests by
using FSC’ certified materials and selling FSC" certified products.
Customers can find many FSC® certified products in the Stosa
range. The Forest Stewardship Council® is an international
organisation that has been working to protect the world’s forests
for 25 years. The Council offers the most internationally credible
solution for transparently guaranteeing that wood is sourced
from properly managed sources.

All the carcass and doors of the Art line are FSC certified.

ES_ Certificazione FSC®

Stosa cuenta con la certificacion FSC®: es a través de la

provisién y la venta de productos certificados FSC® que se da un
significativo aporte a la tutela de los bosques y las selvas de todo
el mundo. La gama de propuestas Stosa permite elegir productos
certificados FSC®. Forest Stewardship Council®, organizacién
internacional que opera desde hace 25 afios en la tutela de las
selvas de todo el mundo, propone la solucién méas confiable a
nivel internacional para garantizar de manera transparente la
procedencia de la madera de fuentes administradas de manera
correcta.

Todas las estructuras y puertas de la linea Art estdn certificadas
FSC.

FR_Certificazione FSC®

La firme Stosa est certifiée FSC®. Grace a I'approvisionnement
et a la vente de produits certifiés FSC® elle contribue de
maniéere importante a la sauvegarde des foréts du monde. Dans
la gamme de propositions Stosa vous pouvez demander celles
certifiées FSC®. Forest Stewardship Cuncil®, une organisation
internationale active depuis 25 ans au niveau mondial pour
protéger les foréts du monde, propose la solution la plus
crédible au niveau international pour assurer de maniere
transparente la provenance du bois, issu de sources gérées
correctement.

Toutes les caissons et portes de la ligne Art sont certifiées
FSC.
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IT_ Certificazione Carb P2

Le ante delle cucine Stosa sono certificate Carb P2: sono
ricavate da pannelli in materiale completamente riciclato e
riciclabile, a bassissimo contenuto di formaldeide, a ulteriore
conferma dell’attenzione dell’Azienda alla salvaguardia
delllambiente e al risparmio delle risorse naturali.

Pannelli utilizzati tipo E1 secondo norma UNI EN 717-1. Il materiale & conforme

al mercato americano (USA): EPA P2-CARB P2 acc. to CCR Title 17 - § 93120.2
(a) - US EPA TSCA Title VI- 40§ 770

EN-Carb P2 Certification

The doors of Stosa kitchens are Carb P2 certified. This means
they are made from fully recycled and recyclable material with
extremely low formaldehyde emission. Carb P2 certification
clearly demonstrates Stosa’s commitment to protecting the
environment and saving natural resources.

Panels are type ET according to UNI EN 717-1. Material conforms to American

(USA) market standards: EPA P2-CARB P2 acc. to CCR Title 17 - 8§ 93120.2 (a) - US
EPA TSCA Title VI- 408§ 770

ES_ Certificazione Carb P2

Las puertas de las cocinas Stosa cuentan con la certificacion
Carb P2: se obtienen de tableros de material completamente
reciclado y reciclable, con infimo contenido de formaldehidos,
a demostracién de la atencién que la empresa pone en la tutela
del medio ambiente y en el ahorro de recursos naturales.

Los tableros utilizados son de tipo E1segln la norma UNI EN 717-1. EI material

es conforme con la normativa del mercado estadounidense: EPA P2-CARB P2
acc.to CCR Title 17 - § 93120.2 (a) - US EPA TSCA Title VI - 40 § 770

FR_Certificazione Carb P2

Les portes des cuisines Stosa sont certifiées Carb P2 : elles sont
fabriquées uniquement avec des panneaux réalisés avec des
matériaux complétement recyclés et recyclables, a tres faible
teneur en formaldéhyde, confirmant ainsi I’'attention portée par
I’Entreprise a la sauvegarde de I'environnement et a I'’économie
des ressources naturelles.

Panneaux utilisés du type Elselon la norme UNI EN 717-1. Le matériau est

conforme au marché américain (USA) : EPA P2-CARB P2 acc. to CCR Title 17 - §
93120.2 (a) - US EPA TSCA Title VI-40 8§ 770
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Kaya 01

"-Un racconto fatto
di emozioni e sapori

EN_ A tale of emotions

and flavours

ES_Un relato hecho de
emociones y sabores

FR_Un récit fait

d'‘é@émotions et de saveurs

1l modello di cucina Kaya & qui
caratterizzato da una composizione
lineare essenziale e allo stesso
tempo originale. Il modello Kaya

si indentifica attraverso un’estetica
contemporanea, per spazi dedicati
alla preparazione del cibo,
lasciando libera ogni possibile
interpretazione del vivere
domestico in spazi articolati

e creativi.

EN-The Kaya kitchen seen here
features an essential and linear yet
highly original composition.

The Kaya model is identified
through a contemporary
appearance. It forms the perfect
food preparation area while also
permitting total freedom to interpret
domestic life through varied and
creative spaces.

ES-La cocina modelo Kaya se
distingue aqui por una composicién
lineal esencial y original a la vez.

La cocina Kaya se reconoce por

su estética contempordnea, con
areas dedicadas a las actividades
culinarias y espacios complejos

y creativos que dan lugar a la

libre interpretacién del dia a dia
domeéstico.

FR-L e modele de cuisine Kaya se
distingue ici par une composition

a la fois linéaire, essentielle et
originale. Le modele Kaya possede
une esthétique contemporaine

et des espaces dédiés a la
préparation des repas, tout en
laissant libre cours a une multitude
de possibilités d’interprétations

de la vie domestique dans des
espaces bien agencés et créatifs.
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Kaya 02

'T_ Armonia e creativitd
per un‘ambiente cucina
raffinato e accattivante

EN-Harmony and

creativity for a refined,
captivating kitchen

environment

ES- Armonia y creatividad
para un ambiente de

cocina refinado y

atractivo

FR_.Harmonie et créativité
pour un espace cuisine
raffiné et séduisant

'T-Geometrie essenziali e toni
cromatici ricercati, queste sono
alcune delle caratteristiche del
modello Kaya. La maniglia integrata
con gola, i materiali e le finiture
unite all’interpretazione stilistica
fanno di questa composizione un
raffinato ambiente cucina.
Accattivane e pratica, attenta

alle esigenze attuali del vivere
quotidiano, la cucina Kaya viene
qui proposta con una ricca varieta
di soluzioni funzionali, come
I’esclusivo elemento terminale base
a giorno, che permette di realizzare
snhack o piccoli angoli per lo smart
working.

EN-Essential geometries and
refined colours are just some of the
key features of this Kaya kitchen.
Integrated groove handles, tasteful
materials and finishes plus original
styling allow this composition

to create a refined kitchen
environment.

Captivating yet practical, and
attentive to the needs of modern
daily life, the Kaya kitchen
illustrated here features a wide
variety of functional solutions,
including an exclusive open base
cabinet terminal that can be used
to create a snack bar or a compact,
smart working corner.

ES-Geometrias esenciales y

tonalidades cromaticas sofisticadas:

estas son algunas de las
caracteristicas del modelo Kaya.

El tirador integrado con perfil
tirador, los materiales y acabados
y la interpretacion estilistica hacen
de esta composicién un refinado
ambiente de cocina.

Practica y atractiva, la cocina

Kaya es atenta a las exigencias
actuales de la vida cotidiana. Aqui
se propone con una rica variedad
de soluciones funcionales, como el
exclusivo médulo terminal con bajo
abierto, ideal para un snack o para
el rincén del smart working.

FR-Géométries essentielles

et nuances recherchées, sont
quelques-unes des caractéristiques
qui définissent le modele Kaya.

Sa poignée intégrée dans la

gorge, ses matieres, ses finitions
et son interprétation stylistique
font de cette composition un
espace cuisine raffiné. Séduisante,
pratique et attentive aux exigences
actuelles de la vie quotidienne,

la cuisine Kaya est ici proposée
avec une riche palette de solutions
fonctionnelles, comme I'élément
terminal exclusif du meuble bas
ouvert qui permet de réaliser des
snacks ou d’aménager de petits
espaces pour le smart working.
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- Kaya 03

'-Un prodotto dell'eccellenza
italiana per il mondo

EN_ A product of Italian excellence

for the world

ES-Un producto de la excelencia
italiana dedicado al mundo

FR-Un produit de I'excellence
italienne dans le monde

™-Forme semplici e chiare per
ambienti domestici in cui tutto
si fonde per far vivere momenti

indimenticabili in famiglia e con gli
amici. Loriginale cappa, progettata
in esclusiva per la linea Art, oltre ad

essere efficiente e funzionale, ha
linee eleganti e pure, dal fascino
duraturo per essere inserita in

qualsiasi contesto compositivo ed
esaltare la personalita dell’ambiente

ad essa dedicato.

In questa proposta di ambiente le
soluzioni modulari e cromatiche
della zona cucina vengono
integrate con continuita verso lo

spazio living, una proposta d’arredo

funzionale e di design.

EN-These simple, clear lines inspire
a home environment in which
everything combines to create
unforgettable moments with family
and friends.

The original, efficient and functional
hood, designed exclusively for the
Art Line, features pure, elegant
lines and a timeless fascination that
allows it to suit and enhance all
kitchen compositions.

In the configuration seen here, the
modules and colours of the kitchen
area blend continuously into the
living space to form a functional
and stylish furnishing concept.

ES-Formas sencillas y claras para
ambientes domésticos donde todo
se funde para poder compartir
momentos inolvidables en familia

o con los amigos. La campana
original, disefio exclusivo para la
linea Art, garantiza no solo eficiencia
y funcionalidad, sino ademas

una estética elegante y pura, de
encanto duradero, para integrarse
en cualquier composicién y destacar
la personalidad del ambiente
circundante. En esta propuesta de
ambiente, las versiones modulares
y crométicas del area cocina se
integran sin solucién de continuidad
con las del drea living en una
decoracién funcional y de disefio.

FR-Des formes simples et claires pour
des environnements domestiques

ou tout se confond, pour vivre des
moments inoubliables en famille

et entre amis. La hotte originale,
congue en exclusivité pour la ligne
Art, est non seulement performante
et fonctionnelle, ses lignes élégantes
et pures et son charme intemporel

lui permettent de trouver place dans
n’'importe quelle composition, tout en
mettant en valeur la personnalité de
I’espace qui lui est dédié. Dans cette
proposition, les solutions modulaires
et chromatiques de I'espace cuisine
s’integrent avec continuité dans le
living, une proposition de décoration
fonctionnelle et design.
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Sveva 01

- Inedite ispirazioni per
accostamenti cromatici

esclusivi

EN-Original inspirations
for exclusive colour

combinations

ES-Inspiraciones inéditas
para combinaciones
cromdticas exclusivas

FR-Des inspirations

inédites pour des

associations de couleurs

exclusives

T-Un’equilibrato gioco di volumi
riesce a creare atmosfere calde

e rasserenanti tipiche della
tradizione, che con naturalezza si
armonizzano a soluzioni estetiche
contemporanee, semplici

e razionali, di straordinaria
flessibilita compositiva.

Ante a telaio e ante lisce, realizzate
con materiali e colori che si rifanno
a suggestive atmosfere tattili

ed emotive della natura, vengono
abilmente accostate per progettare
ambienti conviviali e unici.

EN-This balanced play on volumes
creates warm, soothing and
traditional atmospheres that blend
naturally with simple, rational and
contemporary stylistic solutions

to create amazingly versatile
compositions.

Shaker and slab doors, in materials
and colours that reflect nature’s
charming tactile and emotive
atmospheres, create uniquely
convivial environments.

41

ES-Un equilibrado juego de
volumenes logra crear las tipicas
atmdsferas célidas y acogedoras
de la tradicién, que se integran
con naturalidad a soluciones
estéticas contemporaneas sencillas
y racionales, de extraordinaria
flexibilidad compositiva. Puertas
lisas y con bastidor, realizadas
con materiales y colores que
evocan a nivel tactil y emocional
las sugestivas atmésferas de la
naturaleza, aqui combinadas con
habilidad para crear ambientes
acogedores y Unicos.

FR-Ce jeu équilibré de volumes
crée des ambiances chaudes

et apaisantes typiques de la
tradition, en harmonie naturelle
avec des solutions esthétiques
contemporaines, simples et
rationnelles, d'une flexibilité de
composition exceptionnelle.

Les portes a cadre et les portes
lisses, réalisées avec des matériaux
et des couleurs qui évoquent les
ambiances tactiles et émotionnelles
de la nature, sont habilement
combinées pour concevoir des
espaces conviviaux et uniques.
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Sveva 01

Acacia
Bianco Plank
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Focus on

'T-Le proposte di quattro ambienti e stili diversi per raccontare quattro storie, quattro
mood, quattro lifestyle in cui sentirsi coinvolti e protagonisti.

Colori, finiture, essenze esprimono la versatilita della linea Art, per raccontare in
modo nuovo i diversi stili della contemporaneita. Le schede sono un aiuto a capire
misure e abbinamenti , ma soprattutto a capire la gamma completa della modulistica
e delle infinite possibili tipologie di componibilita dei modelli della linea Art.

EN-The four different environments we propose here express four stories, moods and
lifestyles in which you can be protagonist. Art line furniture gains its versatility from
colours, finishes and essences that express different ways of contemporary living,
each in a new way. The accompanying data sheets present the relevant dimensions
and combinations and illustrate the completeness of the range of available modules
and the almost infinite ways in which Art line elements can be combined.

ES-Cuatro propuestas de ambientes y estilos diferentes para contar cuatro historias,
cuatro estados de dnimo, cuatro estilos de vida en los cuales sentirse participes y
protagonistas. Colores, acabados, maderas que expresan la versatilidad de la linea
Art para contar en forma nueva los diferentes estilos de la contemporaneidad. Las
fichas permiten conocer en detalle las medidas y las combinaciones, asi como la
gama completa de mdédulos y las infinitas opciones de modularidad que ofrecen los
modelos de la linea Art.

FR-Les propositions de quatre environnements aux styles différents racontent quatre
histoires, quatre ambiances, quatre styles de vie dans lesquels se sentir impliqués
et protagonistes. Les couleurs, les finitions et les essences de bois expriment
I’éclectisme de la ligne Art, pour raconter d'une maniere nouvelle les différents
styles de la modernité. Les fiches sont un support pour mieux comprendre les
dimensions et les combinaisons, mais surtout la gamme compléete de formulaires et
les possibilités de modularité infinies des modeles de la ligne Art.

49
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Ante basi
Ante lisce in materico ossido Slate Grey.

Ante pensili
Ante lisce in termostrutturato opaco Calix.
Anta vetro in PET Antracite.

Ante colonne
Ante lisce in termostrutturato opaco Calix.

Schiena pensili
Schiena in termostrutturato opaco Calix.

Top e alzatina
Top (h. 20 mm) e alzatina in materico ossido
Slate Grey.

Gole e Maniglie
Gola scavata in finitura Nero Opaco.
Maniglia Matrix in finitura Nero Opaco.

Barra oggettistica
Easy led in finitura Acciaio.

Boiserie
Unico con montanti in finitura Nero Opaco
e ripiani in termostrutturato opaco Calix.

Zoccolo
Zoccolo in finitura PVC Nero Opaco.

Tavolo e sedie

Tavolo Marte in finitura Grigio Silver.
Sedie Paola in finitura Nero Opaco
e Bianco Opaco.

Puertas de bajos
Puertas lisas en matérico éxido Slate Grey.

Puertas de altos

Puertas lisas en termoestructurado mate Calix.

Puerta de cristal en PET Antracite.

Puertas de columnas

Puertas lisas en termoestructurado mate Calix.

Traseras de altos
Trasera en termoestructurado mate Calix.

Encimera y copete
Encimera (h. 20 mm) y copete en matérico
éxido Slate Grey.

Perfiles y Tiradores

Perfil tirador excavado en acabado
Nero Opaco.

Tirador Matrix en acabado Nero Opaco.

Barra portaobjetos
Easy led en acabado Acero.

Boiserie

Unico con montantes en acabado Nero Opaco

y baldas en termoestructurado mate Calix.

Rodapié
Rodapié en acabado PVC Nero Opaco.

Mesa y sillas

Mesa Marte en acabado Grigio Silver.
Sillas Paola en acabado Nero Opaco y
Bianco Opaco.

Base cabinet doors
Slab doors in Slate Grey oxide effect.

Wall unit doors
Slab doors in matte Calix thermostructured.
Glass doors in Antracite PET.

Tall unit doors
Slab doors in matte Calix thermostructured.

Wall unit backs
Backs in matte Calix thermostructured

Worktops and risers
Worktops (h. 20 mm) and risers in Slate Grey
oxide effect.

Grooves and handles
Recessed groove in Nero Opaco finish.
Matrix handles in Nero Opaco finish.

Utensil bar
Easy Led in Acciaio finish.

Boiserie

Unico with pillars in Nero Opaco finish
and internal shelves in matte Calix
thermostructured.

Plinth
Plinth in Nero Opaco PVC.

Tables and chairs

Marte table in Grigio Silver finish.
Paola chairs in Nero Opaco and
Bianco Opaco finish.

Portes meubles bas
Portes lisses en texturées oxyde Slate Grey.

Portes meubles hauts
Portes lisses en thermostructuré mat Calix.
Porte en verre en PET Antracite.

Portes colonnes
Portes lisses en thermostructuré mat Calix.

Dos meubles hauts
Dos en thermostructuré mat Calix.

Haut et dosseret
Haut (h. 20 mm) et dosseret texturé oxyde
Slate Grey.

Gorges et Poignées
Gorge creusée finition Nero Opaco.
Poignée Matrix finition Nero Opaco.

Barre de crédence
Easy led en finition Acciaio.

Boiserie
Unico avec montants finition Nero Opaco.
et tablettes en thermostructuré mat Calix.

Plinthe
Plinthe finition PVC Nero Opaco.

Table et chaises

Table Marte finition Grigio Silver.
Chaises Paola finition Nero Opaco et
Bianco Opaco.

Calix

'T- Anta vetro
PET Antracite

EN-Glass doors
Antracite PET

ES-Puerta de
cristal

PET Antracite
FR-Porte en

verre
PET Antracite

51

Slate Grey

1JUSAR|IWSNQ Y00q 9sea|ay



Art is for everyone

Tropea

- Anta vetro
PET Antracite
EN_Glass doors
Antracite PET
ES_Puerta de
cristal

PET Antracite
FR-Porte en

verre
PET Antracite
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Vanilla ice

Agate

Ante basi
Ante lisce in nobilitato opaco Vanilla Ice.

Ante pensili

Ante lisce in nobilitato opaco Vanilla Ice.
Ante lisce in termostrutturato Tropea.
Anta vetro in PET Antracite.

Ante colonne
Ante lisce in nobilitato opaco Vanilla Ice.

Elementi a giorno

Float con struttura in finitura Nero Opaco
e ripiani in nobilitato opaco Vanilla Ice.
Metal frame con struttura in finitura Nero
Opaco e ripiano in nobilitato Nero Opaco.

Boiserie
Unico con montanti in finitura Nero Opaco e
ripiani in termostrutturato Tropea.

Barra oggettistica
Easy in finitura Acciaio.

Top e alzatina
Top (h. 40 mm) e alzatina in materico
cemento Agate.

Gole e Maniglie
Gola scavata in finitura Nero Opaco.
Maniglia Matrix in finitura Nero Opaco.

Zoccolo
Zoccolo in finitura PVC Nero Opaco.

Tavolo e sedie

Tavolo Plutone in finitura Nero Opaco.
Sedie Lia in finitura Tortora opaco.
Sgabello Tata Young in finitura Nero Opaco.

Puertas de bajos
Puertas lisas en melamina mate Vanilla Ice.

Puertas de altos

Puertas lisas en melamina mate Vanilla Ice.
Puertas lisas en termoestructurado Tropea.
Puerta de cristal en PET Antracite.

Puertas de columnas
Puertas lisas en melamina mate Vanilla Ice.

Médulos abiertos

Float con estructura en acabado Nero Opaco
y baldas en melamina mate Vanilla Ice.

Metal frame con estructura en acabado Nero
Opaco y balda en melamina Nero Opaco.

Boiserie
Unico con montantes en acabado Nero

Opaco y baldas en termoestructurado Tropea.

Barra portaobjetos
Easy en acabado Acero.

Encimera y copete
Encimera (h. 40 mm) y copete en matérico
hormigén Agate.

Perfiles y Tiradores

Perfil tirador excavado en acabado
Nero Opaco.

Tirador Matrix en acabado Nero Opaco.

Rodapié
Rodapié en acabado PVC Nero Opaco.

Mesa y sillas

Mesa Plutone en acabado Nero Opaco.
Sillas Lia en acabado Tortora mate.
Taburete Tata Young en acabado

Nero Opaco.

Base cabinet doors
Slab doors in matte Vanilla Ice melamine.

Wall unit doors

Slab doors in matte Vanilla Ice melamine.
Slab doors in Tropea thermostructured.
Glass doors in Antracite PET.

Tall unit doors
Slab doors in matte Vanilla Ice melamine.

Open elements
Float structure in Nero Opaco finish and

internal shelves in matte Vanilla Ice melamine.

Metal frame with structure in Nero Opaco
finish and shelf in Nero Opaco melamine.

Boiserie
Unico with pillars in Nero Opaco finish and
internal shelves in Tropea thermostructured.

Utensil bar
Easy in Acciaio finish.

Worktops and risers
Worktops (h. 40 mm) and risers in Agate
concret effect.

Grooves and handles
Recessed groove in Nero Opaco finish.
Matrix handles in Nero Opaco finish.

Plinth
Plinth in Nero Opaco PVC.

Tables and chairs

Plutone table in Nero Opaco finish.

Lia chairs in matte Tortora finish.

Tata Young stool in matte Nero Opaco.

Portes meubles bas
Portes lisses en bois amélioré mat Vanilla Ice.

Portes meubles hauts

Portes lisses en bois amélioré mat Vanilla Ice.
Portes lisses en thermostructuré Tropea.
Porte en verre en PET Antracite.

Portes colonnes
Portes lisses en bois amélioré mat Vanilla Ice.

Eléments ouverts

Float avec structure finition Nero Opaco et
tablettes en bois amélioré mat Vanilla Ice.
Metal frame avec structure finition Nero
Opaco et tablette en bois amélioré

Nero Opaco.

Boiserie
Unico avec montants finition Nero Opaco et
tablettes en thermostructuré Tropea.

Barre de crédence
Easy finition Acciaio.

Haut et dosseret
Haut (h. 40 mm) et dosseret texturé
béton Agate.

Gorges et Poignées
Gorge creusée finition Nero Opaco.
Poignée Matrix finition Nero Opaco.

Plinthe
Plinthe finition PVC Nero Opaco.

Table et chaises

Table Plutone finition Nero Opaco.
Chaises Lia finition Tortora mat.

Tabouret Tata Young finition Nero Opaco.

53

o
o
o
)]
n
o
o
o
o)
=3
)
c
o
3
)
<
o
3
=3




o
c
o
Pl
]
>
[
1
L
2
t
<

Ante basi
Ante lisce in nobilitato opaco Brio.

Ante pensili
Ante lisce in nobilitato opaco Metal.

Ante colonne
Ante lisce in nobilitato opaco Metal.

Vano a giorno
Vano a giorno con scocca in nobilitato
opaco Metal e telaio Nero Opaco.

Top e alzatina
Top (h. 20 mm) e alzatina in materico
ossido Slate Grey.

Cappa
Esc in finitura Nero Opaco.

Gole e Maniglie
Gola scavata in finitura Nero Opaco.
Maniglia Matrix in finitura Nero Opaco.

Barra oggettistica
Easy in finitura Acciaio.

Zoccolo
Zoccolo in finitura PVC Nero Opaco.

Tavolo e sedie
Tavolo Plutone in finitura Nero Opaco.
Sedia Tata Young in finitura Nero Opaco.

Puertas de bajos
Puertas lisas en melamina mate Brio.

Puertas de altos
Puertas lisas en melamina mate Metal.

Puertas de columnas
Puertas lisas en melamina mate Metal.

Médulo abierto
Médulo abierto con estructura en melamina
mate Metal y bastidor Nero Opaco.

Encimera y copete
Encimera (h. 20 mm) y copete en matérico
oxido Slate Grey.

Campana
Esc en acabado Nero Opaco.

Perfiles y Tiradores

Perfil tirador excavado en acabado
Nero Opaco.

Tirador Matrix en acabado Nero Opaco.

Barra portaobjetos
Easy en acabado Acero.

Rodapié
Rodapié en acabado PVC Nero Opaco.

Mesa y sillas
Mesa Plutone en acabado Nero Opaco.
Silla Tata Young en acabado Nero Opaco.

Base cabinet doors
Slab doors in matte Brio melamine.

Wall unit doors
Slab doors in matte Metal melamine.

Tall unit doors
Slab doors in matte Metal melamine.

Open unit
Open unit carcass in matte Metal melamine
and frame in Nero Opaco.

Worktops and risers
Worktops (h. 20 mm) and risers in Slate
Grey oxide effect.

Hood
Esc in Nero Opaco finish.

Grooves and handles
Recessed groove in Nero Opaco finish.
Matrix handles in Nero Opaco finish.

Utensil bar
Easy in Acciaio finish.

Plinth
Plinth in Nero Opaco PVC.

Tables and chairs
Plutone table in Nero Opaco finish.
Tata Young chair in Nero Opaco finish.

Portes meubles bas
Portes lisses en bois amélioré mat Brio.

Portes meubles hauts
Portes lisses en bois amélioré mat Metal.

Portes colonnes
Portes lisses en bois amélioré mat Metal.

Compartiment ouvert
Compartiment ouvert avec caisson en bois
amélioré mat Metal et cadre Nero Opaco.

Haut et dosseret
Haut (h. 20 mm) et dosseret texturé oxyde
Slate Grey.

Hotte
Esc finition Nero Opaco.

Gorges et Poignées
Gorge creusée finition Nero Opaco.
Poignée Matrix finition Nero Opaco.

Barre de crédence
Easy finition Acciaio.

Plinthe
Plinthe finition PVC Nero Opaco.

Table et chaises
Table Plutone finition Nero Opaco.
Chaise Tata Young finition Nero Opaco.

Slate Grey
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Ante basi
Ante a telaio in alkorcell Acacia.
Ante a telaio in alkorcell Bianco Plank.

Ante pensili
Ante lisce in materico cemento Alu.
Ante a telaio in alkorcell Bianco Plank.

Ante colonne
Ante a telaio in alkorcell Acacia.

Elementi a giorno
Float con struttura in finitura Bianco Opaco
e ripiani in alkorcell Bianco Plank.

Top e alzatina
Top (h. 20 mm) e alzatina in materico
cemento Alu.

Fianchi di finitura
Fianchi di finitura in materico cemento Alu.

Maniglie
Maniglie e pomoli King in finitura
Bianco Opaco.

Sottopensili
Hang in finitura Titanio

Zoccolo
Zoccolo in finitura Bianco Opaco.

Tavolo e panche

Tavolo Krono in finitura Bianco Opaco.
Panca Krono in finitura Bianco Opaco.
Sgabello Tata Young in finitura

Bianco Opaco.

Puertas de bajos

Puertas con bastidor en alkorcell Acacia.
Puertas con bastidor en alkorcell Bianco
Plank.

Puertas de altos

Puertas lisas en matérico cemento Alu.
Puertas con bastidor en alkorcell Bianco
Plank.

Puertas de columnas
Puertas con bastidor en alkorcell Acacia.

Médulos abiertos
Float con estructura en acabado Bianco
Opaco y baldas en alkorcell Bianco Plank.

Encimera y copete
Encimera (h. 20 mm) y copete en matérico
cemento Alu.

Costados de terminacion
Costados de terminacién en matérico
cemento Alu.

Tiradores
Tiradores y pomos King en acabado
Bianco Opaco.

Accesorios intermedios
Hang en acabado Titanio

Rodapié
Rodapié en acabado Bianco Opaco.

Mesas y bancos

Mesa Krono en acabado Bianco Opaco.
Banco Krono en acabado Bianco Opaco.
Taburete Tata Young en acabado

Bianco Opaco.

Base cabinet doors
Shaker doors in Acacia alkorcell.
Shaker doors in Bianco Plank alkorcell.

Wall unit doors
Slab doors in Alu cemento effect.
Shaker doors in Bianco Plank alkorcell.

Tall unit doors
Shaker doors in Acacia alkorcell.

Open elements
Float with structure in Bianco Opaco finish

and internal shelves in Bianco Plank alkorcell.

Worktops and risers
Worktops (h. 20 mm) and risers in Alu
cemento effect.

Finishing sides
Finishing sides in Alu cemento effect.

Handles
King handles and knobs in Bianco Opaco
finish.

Under-cabinets
Hang in Titanio finish

Plinth
Plinth in Bianco Opaco finish.

Table and benches

Krono table in Bianco Opaco finish.
Krono bench in Bianco Opaco finish.
Tata Young stool in Bianco Opaco finish.

Portes meubles bas
Portes a cadre en alkorcell Acacia.
Portes a cadre en alkorcell Bianco Plank.

Portes meubles hauts
Portes lisses texturées cemento Alu.
Portes a cadre en alkorcell Bianco Plank.

Portes colonnes
Portes a cadre en alkorcell Acacia.

Eléments ouverts
Float avec structure finition Bianco Opaco
et tablettes en alkorcell Bianco Plank.

Haut et dosseret
Haut (h. 20 mm) et dosseret en texturées
cemento Alu.

Joues de finition
Joues de finition en texturées cemento
Alu.

Poignées
Poignées et pommeaux King finition
Bianco Opaco.

Accessoires sous-meuble
Hang finition Titanio

Plinthe
Plinthe finition Bianco Opaco.

Table et bancs

Table Krono finition Bianco Opaco.

Banc Krono finition Bianco Opaco.
Tabouret Tata Young finition Bianco Opaco.
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Technical data

'T_attenzione rivolta ai dettagli tecnici ed estetici delle varie componenti dei
modelli della linea Art € nata dall'immaginazione di poter dare il meglio in fatto di
qualita, funzionalita e design ad un costo straordinariamente competitivo.

In Art limmaginazione si e fatta realta affiancando ricerca ed esperienza,

rigore progettuale e creativita, il made in Italy con i valori di un grande

brand come Stosa Cucine.

EN-The attention we pay to the technical and stylistic details of every component
of Art line furniture stems from our determination to offer the very best in terms
of quality, functionality and design at an extraordinarily competitive price.

In Art Line furniture, this determination is expressed through research and
experience, rigorous design and creativity, Italian flair and the values of the great
Stosa Cucine brand.

ES-La atencién por los detalles técnicos y estéticos de los varios componentes
de los modelos de la linea Art nace de la imaginacién de poder alcanzar

la excelencia en materia de calidad, funcionalidad y disefio a un precio
extremadamente competitivo. En Art, la imaginacién se vuelve realidad junto con
el estudio y la experiencia, el rigor proyectivo y la creatividad, la excelencia de la
produccioén italiana y los valores de una gran marca como Stosa Cucine.

FR-'attention portée aux détails techniques et esthétiques des différents
accessoires des modeles de la ligne Art est née du désir d’offrir le meilleur en
termes de qualité, de fonctionnalité et de design a un colt extraordinairement
compétitif. Dans Art ce désir est devenu réalité en combinant la recherche et
I’expérience, la rigueur conceptuelle et la créativité, le Made in Italy et les valeurs
d'une grande marque comme Stosa Cucine.
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T-Tipologia ante

EN-Doors type ES-Tipologia de Puertas

'T- Anta liscia
EN-Slab door
ES- Puerta lisa
FR-Porte lisse

T-Spessore 18 mm con profilo
raggiato r. 1 mm nei quattro lati.

EN-Thickness 18 mm with 1 mm
radiused profile on all four sides.

ES-Espesor 18 mm con canto
radio 1 mm en los cuatro lados.

FR_Epaisseur 18 mm avec profil
quart-de-rond r. 1 mm des quatre
cotés.

'T- Anta vetro
EN-Glass door

ES- Puerta de cristal
FR-Porte en verre

T-Spessore 18 mm con profilo
raggiato r. 0,5 mm nei quattro
lati.

EN-Thickness 18 mm with 0.5
mm radiused profile on all four
sides..

ES-Espesor 18 mm con canto
radio 0,5 mm en los cuatro
lados.

FR-Epaisseur 18 mm avec profil
quart-de-rond r. 0,5 mm des
quatre cotés.
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FR-Typologie Portes

'T- Anta a telaio
EN-Shaker door

ES- Puerta con bastidor

FR-Porte a cadre

T-Spessore 18 mm con profilo
raggiato r. 0,5 mm nei quattro
lati.

EN-Thickness 18 mm with 0.5
mm radiused profile on all four
sides.

ES-Espesor 18 mm con canto
radio 0,5 mm en los cuatro
lados.

FR_Epaisseur 18 mm avec profil
quart-de-rond r. 0,5 mm des
quatre cotés.

ES-Sistemas de apertura

T-Sistemi d'apertura

EN-Opening system

King

T-Pomolo
EN-Knob
ES-Pomo
FR-Pommeau

Finitura
@©
o [}
o z
King

- Interasse 160 mm
EN-Center distance 160 mm
ES-Distancia agujeros 160 mm
FR-Entraxe 160 mm

Finitura

J

Plinth

Bianca
Nera

T Interasse 160 mm
EN-Center distance 160 mm
ES-Distancia agujeros 160 mm
FR-Entraxe 160 mm

Matrix

Finitura

Nichel
Nera

T-Maniglia per colonne
EN-Handle for tall units
ES-Tiradora para columnas
FR-Poignée pour colonnes

Finitura

Nichel
Nera
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FR-Systemes d’ouverture

Pomolo Art

T-Pomolo
EN-Knob
ES-Pomo
FR-Pommeau

Finitura
E . ;
© [}
z z
Slim

T Interasse 160 mm
EN-Center distance 160 mm
ES-Distancia agujeros 160 mm
FR-Entraxe 160 mm

Brackets

Finitura

Nichel
Nera

T Interasse 160 mm
EN-Center distance 160 mm
ES-Distancia agujeros 160 mm
FR-Entraxe 160 mm

Gola scavata

Finitura

Nichel
Nera

EN-Recessed groove
ES-Perfil tirador excavado
FR-Gorge creusée

Finitura

{

Bianca
Nichel
Nera
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T_Finiture anta liscia

ES- Acabados de puerta lisa

EN_Slab door finishes

'T-Nobilitato opaco
Matt chic
EN-Matt chic melamine

ES- Melamina mate
Matt chic

FR-Bois amélioré mat
Matt chic

- Termostrutturato
tinta unita

EN-Single colour thermostructured
ES- Termoestructurado color liso

FR-Thermostructuré uni

'T-Cemento materico
EN-Cemento effect
ES- Matérico Cemento

FR-Cemento texturé

T-Termostrutturato
legno materico

EN-Wood effect thermostructured
ES-Termoestructurado matérico
madera

FR-Thermostructuré bois texturé

)

Bianco
Soft

P

FR_Finitions de porte lisse

IT-Ossido materico
EN- Ossido effect

ES- Matérico Ossido

FR-Ossido texturé

T_Finiture anta a telaio

ES- Acabados de puerta con bastidor FR_Finitions de porte a cadre

EN_Shaker door finishes

Alkorcell m

lanco

<B.

Plank

T_Finitura anta vetro

EN-Glass door finish

PET

Q
5=
o
@©
]
=]
c
<

ES- Acabado de puerta de cristal

'T-Vetro Nero
Semitrasparente

EN-Semi - transparent Black Glass
ES- Cristal Negro Semitrasparente

FR-\lerre Noir Semi - transparent
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FR_Finitions de porte en verre
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'T_Piani in laminato

EN-Laminate worktops ES-Encimeras de laminado

'T-Piano con bordo ABS m
intintasp.2-4cm
EN-Worktops with matching ABS

edging th. 2-4 cm

ES- Encimera con borde ABS a tono

esp. 2-4 cm
FR-Plateau avec bord en ABS o
couleur assortie ép. 2-4 cm g =
® 5
(7]

- 4

'T-Piano con bordo
raggio 2 mm sp. 4 cm
EN-Worktops with 2 mm radiused
edging th. 4 cm

ES- Encimera con borde radio 2 mm
esp.4cm

FR-Plateau avec bord rayon 2 mm

ép. 4 cm

FR_Plateaux en laminé
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Petra

T_Finiture scocche

EN_Carcass finishes ES- Acabados enstructuras

'T-Nobilitato opaco /_\
tinta unita
EN-Matte single colour melamine

ES- Melamina mate color liso

FR-Bois amélioré mat uni

hite

W
Rose

A 4

T_Finiture zoccolo

FR_Finitions caissons

EN-Plinth finishes ES- Acabados rodapiés FR_Finitions plinthes

T_PVC verniciato m
EN-Painted PVC

ES- PVC barnizado
FR-PVC peint

Bianco
Opaco
Nichel
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T-Tavoli e panche

EN-Tables and benches

'™-Finiture metallo verniciato
EN-Painted metal finishes

ES- Acabados metal barnizado

FR_Finitions en métal verni

ES-Mesas y bancos

FR_Tables et bancs

Bianco
Opaco

Plutone

-Tavolo allungabile con
prolunghe. Fusto e gambe
in metallo verniciato.
Piano in melaminico.

EN-Extendable table
complete with extensions.
Body and legs in painted
metal. Melamine top.

ES-Mesa extensible con
extensiones. Estructura y
patas de metal barnizado.
Tablero de melamina.

FR-Table allongeable avec
rallonges. F(t et pieds en
métal verni.

Plateau en mélaminé.

Krono Basic

™-Tavolo allungabile con
prolunghe. Fusto e gambe
in metallo verniciato.
Piano in melaminico.

EN-Extendable table
complete with extensions.
Body and legs in painted
metal. Melamine top.

ES-Mesa extensible con
extensiones. Estructura y
patas de metal barnizado.
Tablero de melamina.

FR-Table allongeable avec
rallonges. F(t et pieds en
métal verni.

Plateau en mélaminé.

Nero
Opaco
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™-Finiture melaminico
EN-Melamine finishes

ES- Acabados melamina
FR-Finitions en mélamine

Bianco
Ice

Marte

T-Tavolo allungabile con
prolunghe. Fusto e gambe
in metallo verniciato.
Piano in melaminico.

EN-Extendable table
complete with extensions.
Body and legs in painted
metal. Melamine top.

ES-Mesa extensible con
extensiones. Estructura y
patas de metal barnizado.
Tablero de melamina.

FR-Table allongeable avec
rallonges. F(t et pieds en
métal verni.

Plateau en mélaminé.

Krono

T-Panca con fusto e gambe
in metallo verniciato.
Piano in melaminico.

EN-Bench with body and legs
in painted metal.
Melamine seat.

ES-Banco con estructura y
patas de metal barnizado.
Asiento de melamina.

FR-Banc avec f(it et pieds en
métal verni.
Plateau en mélaminé.
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T-Sedie e sgabelli

FR_Chaises et tobourets

EN- Chairs and stools

™-Finiture metallo verniciato
EN-Painted metal finishes

ES- Acabados metal barnizado
FR_Finitions en métal verni

ES-Sillas y taburetes

Bianco

Paola

T-Sedia con struttura
e seduta in polipropilene.

EN- Chair with polypropylene
structure and seat.

ES-Silla con estructura y
asiento de polipropileno.

FR-Chaise avec structure et
assise en polypropyléne.
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™~ Finiture polipropilene
EN-Polypropylene finishes

ES- Acabados polipropileno
FR_Finitions en polypropylene

Bianco
opaco

Lia

T-Sedia con struttura
in metallo verniciato e seduta
in polipropilene.

EN-Chair with painted
metal structure and
polypropylene seat.

ES-Silla con estructura de
metal barnizado y asiento de
polipropileno.

FR-Chaise avec structure
en métal verni et assise en

polypropylene.

Tata Young

T-Sedia e sgabello con
struttura in metallo verniciato
e seduta in polipropilene.

EN-Chair and stool with
painted metal structure and
polypropylene seat.

ES-Silla y taburets con
estructura de metal barnizado
y asiento de polipropileno.

FR-Chaise et tobourets avec
structure en métal verni et
assise en polypropyléne.

Tortora
Opaco
Nero

Opaco
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